
 
ПЛАН ЗАХОДІВ 

із впровадження безбар’єрного простору на території Южноукраїнської міської територіальної громади на 2023-2024 роки  

 

№ 

з/п 

Найменування завдання Найменування заходу Виконання 

1 

1. 

Збір і поширення достовірної 

інформації про доступність для 

осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення 

до центру надання 

адміністративних послуг та 

закладів культури 

1.1. Проведення щоквартального 

моніторингу облаштування 

приміщень центру надання 

адміністративних послуг з 

урахуванням потреб 

маломобільних груп населення, 

зокрема осіб з інвалідністю 

Управління будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської ради не 

надало інформацію.  

2. Моніторинг та пристосування 

головних входів і приміщень 

будівель органу виконавчої 

влади для використання 

маломобільними групами 

населення, зокрема особами з 

інвалідністю 

2.1. Моніторинг та проведення 

відповідних 

будівельних/ремонтних робіт 

Управління будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської ради не 

надало інформацію. 

2.2. Планування та встановлення 

інформаційних знаків про 

наявність та розташування входів 

(виходів) для осіб з інвалідністю 

Управління будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської ради не 

надало інформацію. 

3. Забезпечення функціонування 

системи цивільного захисту та 

безпеки маломобільних груп 

населення, зокрема осіб з 

інвалідністю, в умовах воєнного 

чи надзвичайного стану  

3.1. Облаштування споруд 

цивільного захисту засобами, що 

забезпечують їх доступність для 

маломобільних груп населення, 

зокрема осіб з інвалідністю, в 

умовах воєнного чи 

надзвичайного стану 

Перелік захисних споруд цивільного захисту Южноукраїнської МТГ 

викладено на офіційному веб-сайті Южноукраїнської громади: - в розділі 

«Фонд захисних споруд» рубрики «Цивільний захист» 

(http://yu.mk.ua/show/tsivilniy_zakhist); в рубриці «Захисні споруди ЦЗ з 

урахуванням найпростіших укриттів» (http://yu.mk.ua).  

Крім того в рубриці «Захисні споруди цивільного захисту з урахуванням 

найпростіших укриттів» висвітлена інформація щодо захисних споруд 

цивільного захисту громади з безперешкодним цілодобовим доступом: 

вид, адреса розміщення та балансоутримувач ЗС ЦЗ, а також графік 

роботи, контактні телефони та відповідальна особа за роботу ЗС ЦЗ.  

Під таблицею із зазначеною інформацією, для громадян, які можливо 

забажають деяких уточнень чи інформування органів місцевого 

самоврядування щодо графіку роботи чи інших питань по даним ЗС ЦЗ 

громади, вказано номер телефону «гарячої лінії» виконкому (068-009-54-

56) та оперативного чергового УНС ВПО ((05136) 5-60-00, 5-32-11), 

працівники яких оперативно відреагують на всі звернення таких 

http://yu.mk.ua/show/tsivilniy_zakhist
http://yu.mk.ua/
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громадян (інформацію по даному питанню надано раніше до 

Вознесенської РДА від 19.07.2023 за вих. №760/01-07 (на запит №1776-

02.02-23 від 17.07.2023).  

В Южноукраїнській МТГ споруди цивільного захисту, в тому числі і 

найпростіші укриття, що забезпечують доступ маломобільних верств 

населення, включаючи осіб з інвалідністю, відсутні. По споруді 

(сховищу) №52887 інформація уточняється.  

Згідно з п. 9, 10 Постанови КМУ від 10.03.2017 №138 «Деякі питання 

використання захисних споруд цивільного захисту» (далі – Постанова 

№138) утримання фонду захисних споруд у готовності до використання 

за призначенням здійснюється їх балансоутримувачами.  

Відповідно до п.12 Постанови №138 здійснення контролю за готовністю 

захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням 

забезпечує ДСНС разом з відповідними центральними органами 

виконавчої влади, місцевими держадміністраціями та органами 

місцевого самоврядування відповідно до вимог законодавства.  

В свою чергу УНС ВПО шляхом інформування проводиться робота для 

запровадження в своїй діяльності: балансоутримувачами та власниками 

захисних споруд цивільного захисту, найпростіших укриттів; 

управлінням будівництва та ремонтів ЮМР, відділом містобудування та 

архітектури, управлінням житлово-комунального господарства ЮМР 

вимог чинного законодавства, а саме Державних будівельних норм В.2.2-

5:2023 при новому будівництві, реконструкції, модернізації, ремонту 

захисних споруд цивільного захисту і найпростіших укриттів. Якими, в 

тому числі, передбачено необхідність облаштування доступними 

засобами для укриття в захисних спорудах маломобільних верств 

населення, включаючи осіб з інвалідністю. Також на меті в найкоротші 

терміни спонукати міську раду, через управління будівництва та 

ремонтів ЮМР, виділення коштів для облаштування доступними 

засобами захисних споруд для укриття маломобільних верств населення, 

включаючи осіб з інвалідністю. 
4 Поліпшення умов 

безперешкодного доступу всіх 

груп населення, зокрема молоді 

зі стійкими порушеннями 

повсякденного функціонування, 

до об’єктів фізичного оточення 

4.1. Забезпечення доступності 

частини приміщень закладів 

культури для молоді із стійкими 

порушеннями повсякденного 

функціонування  

Управління будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської ради не 

надало інформацію.  

Всі заклади культури Южноукраїнської міської територіальної громади, 

периміщення яких перебувають на балансі управління молоді, спорту, та 

культури Южноукраїнської міської ради (далі - УМСК) розташовані на 

перших поверхах будівель, інші приміщення не перебувають на балансі 

управління. 



3 

4.2. Провести аналіз фактичного 

забезпечення спортивними 

спорудами за місцем проживання 

та відпочинку населення в 

частині їх надійності, стійкості та 

доступності, відповідності 

соціальним стандартам та 

потребам громади. 

В Южноукраїнській міській територіальній громади у місцях масового 

відпочинку для різних за віком і статтю груп населення, в тому числі для 

учасників бойових дій та осіб з обмеженими можливостями 

функціонують:  

- спортивний майданчик з тренажерним обладнанням, який 

знаходиться за адресою: вулиця Європейська, б.52-56; 

- майданчик зі штучним покриттям для тренувань з міні-футболу, 

який знаходиться за адресою: проспек Незалежності, 20; 

- на базі комунального закладу «Южноукраїнська дитячо-юнацька 

спортивна школа», який перебуває в оперативному підпорядкуванні 

УМСК, функціонує відділення центру фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх», де ветерани можуть займатися настільним тенісом;  

- працює плавальний басейн СК «Олімп», який перебуває в 

управлінні соціальних об’єктів Південноукраїнського енергокомплексу, 

де ветерани нашої громади мають змогу відновити своє здоров’я; 

- працюють плавальні басейни, які діють на базі Южноукраїнських 

ліцеїв №2 та №3, які підпорядковані управлінню освіти; 

- майданчик для занять воркаутом, який підпорядкований і 

знаходиться на базі Южноукраїнського ліцею №4 за адресою:                 

бульвар Шевченка, 4;   

- міська федерація футболу в яку входять футбольні команди 

ветеранів та аматорів Южноукраїнської міської територіальної громади; 

Всі зони для оздоровчої рухової активності та відпочинку громади мають 

вільний доступ. 

4.3. Забезпечення доступності 

маломобільних груп населення, 

зокрема осіб з інвалідністю до 

будинків, у яких вони 

проживають. 

Управління будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської ради не 

надало інформацію 

5. Забезпечення доступності 

будівель і приміщень закладів 

освіти для маломобільних груп 

населення із забезпеченнями 

універсального дизайну та 

розумного пристосування 

5.1. Вжиття заходів за 

результатами моніторингу для 

забезпечення доступності 

закладів освіти усіх рівнів для 

маломобільних груп населення 

На даний час доступом маломобільних груп населення забезпечено 

Южноукраїнський ліцей №4 та Іванівську гімназію.   

У перспективних планах, з 2016 року, постійно у переліку робіт, 

направлених до управління  будівництва та  ремонтів Южноукраїнської 

міської ради був пункт щодо влаштування пандусів у закладах освіти та 

передано проекти на влаштування пандусів в ЗДО №8 «Казка», 

Южноукраїнському  ліцеї №2 та Центрі дитячої та юнацької творчості.  

6. Сприяння підвищенню міської 

мобільності та розвитку мережі 

6.1. Покращити пішохідну 

інфраструктуру, паркувальні 

За кошти міського бюджету працівниками комунальних підприємств 

щомісячно виконуються роботи з утримання об’єктів благоустрою та 
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паркувальних зон зони, обмеження швидкості руху 

транспортних засобів 

(встановлення світлофорів, 

зокрема озвучених та оснащених 

для потреб осіб з вадами зору 

доріг загального користування, відповідно до затвердженого переліку та 

періодичності робіт. 

Також, для покращення стану вулично-шляхової мережі щомісячно 

комунальними підприємствами здійснюються роботи по технічному 

обслуговуванню вуличного (зовнішнього) освітлення, а саме: заміна 

світильників, ламп вуличного освітлення та заміна електричного 

обладнання.  

Станом на 01.01.2024 в Южноукраїнської міської територіальної громаді 

проведені роботи по встановленню та заміні ламп вуличного освітлення 

в кількості 433 од., ремонту обладнання вуличного освітлення в місті 

(заміна кабелю) - 1306 м.п., установлені 27 од. технічних засобів 

регулювання дорожнього руху (дорожні знаки), здійснений ремонт 

люків, решіток, водопровідних колодязів – 10 од. 

Для забезпечення безпечних та комфортних умов дорожнього руху в 

Южноукраїнської міської територіальної громади за виділені кошти з 

бюджету виконувалися роботи з ліквідації усідань і проломів проїжджої 

частини та відновлення усіх видів дорожнього покриття із застосуванням 

холодної бітумно-мінеральної сумішшю та гарячою асфальтобетонною 

сумішшю в обсязі 7584м2, внутрішньоквартальних доріг і проїздів – 

1171м2, ремонт пішохідних доріжок – 1039м2, проведений ремонт 

кабельних мереж вуличного освітлення (монтаж світильників на 

сонячній батареї в с. Іванівка – 24 од., заміна опор вуличного освітлення 

біля будівлі за адресою вул. Європейська,48 - 4 опори. 

Для безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними 

можливостями до об’єктів соціальної інфраструктури вулиці загального 

користування по місту облаштовані пандусами і з’їздами для інвалідних 

візків, у тому числі біля будинків органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, спеціальними знаками та дорожньою розміткою. 

На теперішній час організації діяльності з забезпечення паркування 

транспортних засобів на платній основі в місті відсутні. 

В карманах на вулично-дорожній мережі міста організовані місця для 

паркування автотранспортних засобів, у тому числі на проспекті 

Незалежності, 21, 23, 25 існують місця для паркування осіб з 

обмеженими можливостями. 

 

7. Забезпечення мобільності та 

функціонування сучасного 

пасажирського транспорту 

7.1. Проводити роз’яснювальну 

роботу серед підприємств, 

установ та організацій, задіяних в 

Відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт» з метою 

забезпечення населення послугами по перевезенню на міських 

автобусних маршрутах загального користування, згідно з Порядком 
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пасажирських перевезеннях 

щодо необхідного забезпечення 

належних умов для 

маломобільної групи населення 

 

проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті 

загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03.12.2008 року № 1081 у місті Южноукраїнську 

проводяться конкурси на визначення автомобільних перевізників-

переможців на перевезення пасажирів на міські автобусні маршрути 

загального користування за необхідними напрямками. 

Перевізники, які задіяні у місті для здійснення перевезень пасажирів на 

автобусних маршрутах загального користування забезпечують належну 

якість перевезення пасажирів, безпеку руху та охорони праці, 

дотримуються вимог транспортного законодавства України та інших 

нормативно-правових актів. 

Перевезення пасажирів здійснюються технічно справними 

транспортними засобами, які знаходяться у належному санітарному стані 

та які відповідають вимогам законів України «Про дорожній рух», «Про 

автомобільний транспорт», Правилами дорожнього руху. 

Перевізники попереджені про відповідальність, яку вони несуть при 

здійсненні пасажирських перевезень та наслідків порушення умов 

договору. 

9. Підвищення рівня 

інформаційної обізнаності 

ветеранів та членів їх сімей 

щодо забезпечення їх справ 

9.1. розміщення інформації про 

спектр послуг для ветеранів на 

бігбордах, сітілайтах 

Розповсюджено 20 листівок «Дорожньої карти ветерана війни та 

військовослужбовця». 

На офіційному сайті Южноукраїнської міської теригоріальної громади та 

у соціальній мережі Facebook розміщено 5 статей відповідної тематики. 

10. Проведення інформаційної 

кампанії «Україна без бар’єрів»  

10.1. Забезпечення 

інформаційно-просвітницької 

кампанії «Україна без бар’єрів» 

Постійно проводиться інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без 

бар’єрів» 

10.2. Забезпечення координації 

підчас проведення інформаційно-

просвітницької кампанії 

«Україна без бар’єрів» 

 

11. Забезпечення необхідним 

програмним забезпеченням та 

засобами доступу до Інтернету 

осіб з інвалідністю 

11.1. Забезпечення бібліотек 

засобами доступу до Інтернету 

Бібліотеки закладів освіти Южноукраїнської міської територіальної 

громади забезпечені засобами доступу до Інтернету. 

12. Створення умов для 

впровадження сімейних форм 

виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування  

12.1. Розроблення механізмів 

стимулювання розвитку сімейних 

форм виховання 

 

 

Службою у справах дітей Южноукраїнської міської ради розроблені  

механізми стимулювання розвитку сімейних форм виховання. Одним із 

основних напрямків роботи є влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Якщо ще декілька року таких 

дітей влаштовували в інтернатні заклади, то тепер пріоритетною формою 
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12.2. Проведення інформаційно-

просвітницьких кампаній з 

популяризації сімейних форм 

виховання дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування 

є сімейне влаштування дітей, тобто у прийомні сім’ї, дитячі будинки 

сімейного типу, а також їх усиновлення.  Проводиться інформаційно-

просвітницька кампанія з популяризації сімейних форм виховання, 

роз’яснювальна робота серед громадян міста. Розміщується інформація 

про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

потребують родини, з метою активізації процесу усиновлення дітей 

громадянами України. Розміщуються статті в регіональних та міських 

засобах масової інформації. 

Южноукраїнським міським центром соціальних служб (далі - ЮМЦСС) 

проведено 4 групові заходи з розвитку сімейних форм виховання дітей -

сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, охоплено 36 осіб. 

Також проводиться інформаційна кампанія щодо популяризації послуги 

«Патронатна сім’я», проведено 1 груповий захід, охоплено 12 осіб. 

На офіційному сайті Южноукраїнської міської теригоріальної громади та 

у соціальній мережі Facebook розміщується інформація відповідної 

тематики. Опублікована 1 стаття. 

Розповсюджено 36 буклетів щодо розвитку сімейних форм виховання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 12 листівок, 

буклетів щодо створення патронатних сімей. 

Розповсюджено 150 листівок, буклетів щодо профілактики насильства 

(попередження насильства в сім’ї та жорстокого поводження з дітьми 

До ЮМЦСС надійшло 56 повідомлень про вчинення домашнього 

насильства, на які здійснено комісійні реагування. 

Особисто звернулася 1 особа для проходження програми кривдників.  

При ЮМЦСС працює мобільна бригада соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі.  

З початку року здійснено 56 виїздів за місцем проживання постраждалих 

осіб. 

При ЮМЦСС функціонує спеціалізована служба «Денний центр 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», в якому 

постраждалі особи можуть отримати комплексну допомогу, в т.ч. тимчасове 
проживання в «кризових кімнатах». 

До «кризової кімнати» було влаштовано 1 сім’ю з 2 дітьми. 

Надано 31 інформацію на запити Южноукраїнському міському суду 

стосовно осіб/сімей, справи яких розглядаються в суді щодо вчинення 

домашнього насильства. 

12.3. Забезпечення розвитку 

сімейних форм виховання, 

проведення із залученням 

регіональних та місцевих засобів 

масової інформаційної кампанії з 

питань влаштування дітей до 

сімейних форм виховання 
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13. Забезпечення розвитку гендерно 

чутливого простору в закладах 

охорони здоров’я, розширення 

застосування підходів, дружніх 

до сімей з дітьми та мало 

мобільних груп населення   

13.1. Врахування підходів 

гендерної чутливості, дружності 

до сімей з дітьми та мало 

мобільних груп населення під час 

будівництва, реконструкції 

закладів охорони здоров’я 

Некомерційне комунальне підприємство «Южноукраїнський міський 

центр первинної медико-санітарної допомоги (далі - НКП «ЮУ 

МЦПМСД») відповідає розумному пристосуванню для осіб з 

інвалідністю та інших  маломобільних груп населення згідно з п.4.1, 

абзацу другому ДБН В.2.2-40:2018. (звіт щодо доступності осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення від 18.11.2020, 

виданий експертом з технічного обстеження будівель і споруд 

кваліфікаційний сертифікат серія АЕ №005394 Кльоб О.В.). 

13.2. Збільшення чисельності 

дітей, які мають порушення 

розвитку або в яких існує ризик 

виникнення таких порушень, 

яким надається послуга раннього 

втручання в закладах охорони 

здоров’я принципом раннього 

виявлення таких дітей 

 

Під наглядом лікарів педіатрів НКП «ЮУ МЦПМСД» перебувають 20 

дітей, які отримують послуги раннього втручання.  

Комунальне некомерційне підприємство «Южноукраїнська міська 

багатопрофільна лікарня» (далі – КНП «ЮМБЛ») повідомляє наступне: 

надана пропозиція до управління охорони здоров’я Южноукраїнської 

міської ради щодо потреби в бюджетному фінансуванні на 2024 рік 

проекту «Капітальний ремонт приміщень та облаштування прилеглої 

території КНП «ЮМБЛ» для потреб маломобільних груп населення», на 

стендах закладу розміщена соціальна реклама, заклад забезпечений 

доступом до швидкісного інтернету, вхід до будівель головного корпусу 

та жіночої консультації продубльовано пандусами, на першу та останню 

сходинки нанесено контрастне маркування, щляхи руху оснащені 

засобами орієнтування (з урахуванням потреб осіб з порушенням зору); є 

в наявності туалети, які пристосовані для потреб осіб у кріслах колісних; 

міста розташування санітарно-гігієнічних приміщень, кабінету для 

прийому маломобільних груп населення, сходів, ліфтів, лабораторії 

позначено табличками (з урахуванням потреб осіб з порушенням зору); 

на вході в будівлю інфекційного відділення встановлено кнопку виклику. 

14. Забезпечення перегляду наявних 

процедур розгляду справ та 

надання допомоги 

постраждалим від усіх форм 

насильства з метою приведення 

у відповідність з найкращими 

світовими практиками та 

уникнення ретравматизації 

14.1. Проведення гендерно 

чутливих інформаційно-

просвітницьких заходів для 

формування в суспільстві 

нульової толерантності до 

насильства та експлуатації 

В управлінні соціального захисту населення Южноукраїнської міської 

ради (далі – УСЗН ЮМР) ведеться облік звернень та повідомлень 

стосовно домашнього насильства та відпрацьовуються відповідно до 

чинного законодавства. З метою надання необхідної допомоги 

постраждалим від домашнього насильства постійно проводяться спільні 

комісійні відвідування, під час яких розповсюджуються буклети, флаєри 

та інформаційні листівки.  

 

15. Забезпечення підвищення рівня 

якості надання освітніх послуг у 

закладах загальної середньої 

освіти 

15.1. Забезпечення 

функціонування  спеціальних 

класів відповідно до потреб 

громади 

У Южноукраїнському ліцеї №1 імені Захисників Вітчизни функціонують 

4 спеціальні класи для дітей із затримкою психічного розвитку (35 учнів) 

та один спеціальний клас для дітей із важкими вадами мовлення (11 

учнів). 
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16. Забезпечення розвитку та 

підтримка інклюзивно-

ресурсного центру 

16.1. Продовження навчання 

фахівців інклюзивно-ресурсного 

центру сучасним практикам 

впровадження інклюзивної 

освіти 

Фахівці Інклюзивно-ресурсного центру Южноукраїнської міської 

територіальної громади постійно підвищують свій професійний рівень, 

педагогічну майстерність, удосконалюють володіння сучасними 

практиками впровадження інклюзивного навчання шляхом самоосвіти, 

курсової перепідготовки, участі у різних професійних зустрічах.  

Протягом звітного періоду фахівці ІРЦ взяли участь у таких заходах: 

01.02.2024 –  вебінар проєкту DECIDE на тему «Співробітництво 

територіальних громад у сфері освіти: юридичні аспекти». 

12.02.2024 –  круглий стіл за участі представників МОН, Інституту 

спеціальної педагогіки та психології ім. М.Д.Ярмаченка «Експертний 

діалог «Інклюзія+»: робота ІРЦ в умовах війни». 

15.02.2024 –  нарада департамента освіти і науки обласної військової 

адміністрації з керівниками ІРЦ. 

26.02.2024 –  онлайн-тренінг “Цифрові інструменти навчання читанню 

дітей з дислексією та труднощами у навчанні”. 

04.03.2024 –  вебінар «Шлях від ХОЧУ до ТРЕБА у дитини з розладом 

дефіциту уваги та гіперактивності. Що впливає і що робити?». 

У рамках проєкту CIEdu фахівці ІРЦ  проходять навчання по роботі з 

дітьми з порушенням слуху, у т.ч. з дітьми, яким встановлено кохлеарні 

імпланти. 

16.2. Забезпечення інклюзивно-

ресурсного центру методичними 

матеріалами та обладнанням 

В Інклюзивно-ресурсному центрі Южноукраїнської міської 

територіальної громади наявні та використовуються під час комплексної 

оцінки розвитку дітей міжнародні сертифіковані діагностичні методики 

WISC-IV, LEITER-3, CONNERS-3, PEP-3, CASD. 

З січня по березень 2024 року комп’ютерну методику WISC-IV було 

використано для проведення комплексної оцінки розвитку 7 дітей.  Для 

діагностики у дітей розладів аутистичного спектру в одному випадку  

використовувалась скринінгова шкала CASD. 

16.3. Забезпечення інклюзивно-

ресурсного центру достатньою 

кількістю кваліфікованих 

фахівців 

Діяльність інклюзивно-ресурсного центру забезпечують: керівник, 

вчитель-логопед, практичний психолог, 2 вчителя-дефектолога, а також 

для проведення комплексної оцінки розвитку дітей залучається дитячий 

лікар-психоневролог. Усі фахівці мають спеціальну освіту, досвід роботи 

з дітьми з особливими освітніми потребами та надають кваліфіковану 

допомогу дітям, які її потребують. 

16.4. Забезпечення співпраці 

фахівців інклюзивно-ресурсного 

центру та закладів освіти 

Інклюзивно-ресурсний центр активно співпрацює із закладами освіти 

Южноукраїнської міської територіальної громади, а також із закладами 

територіальних громад, з якими заключено угоди про співпрацю. 

Фахівці інклюзивно-ресурсного центру постійно надають рекомендації 
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педагогам щодо організації навчання дітей з особливими освітніми 

потребами з урахуванням їх індивідуальних особливостей та на основі 

особистісно орієнтованих методів навчання, проводять тренінги, 

семінари, майстер-класи. 

Зокрема, протягом звітного періоду було проведено такі заходи: 

04.01.2024 –  робоча зустріч з адміністрацією Костянтинівської гімназії. 

09.01.2024 – робоча зустріч з адміністрацією Костянтинівського ЗДО. 

18.01.2024 – семінар-практикум для вчителів-логопедів ЗЗСО «Види 

дисграфії. Нейропсихологічний підхід». 

23.01.2024 – робоча зустріч з адміністрацією ліцею № 1 з питань 

модифікації навчальних програм. 

24.01.2024 – участь у батьківських зборах Костянтинівського ЗДО 

«Ромашка» з метою інформування про нові підходи до надання допомоги 

дітям з ООП, про інклюзивне навчання, системну підтримку та 

комплексний супровід дітей з ООП. 

26.02.2024 – семінар-практикум для педагогічних працівників ліцею №1, 

які працюють із дітьми з ООП «Модифікація навчальної програми для 

дітей з інтелектуальними порушеннями». 

Крім того, фахівці ІРЦ беруть участь у засіданнях команд психолого-

педагогічного супроводу (КППС) осіб з особливими освітніми потребами 

у закладах освіти: 02.02.2024 - 04.02.2024 – фахівці ІРЦ взяли участь у 

роботі 5 КППС Южноукраїнського ліцею №2, 11.01.2024 – участь у 

засіданні КППС Олександрівського ліцею, 06.02.2024 –  участь у 

засіданні КППС ЗДО №3 міста  Южноукраїнська. 

Під час зустрічей з педагогічними колективами фахівці ІРЦ надали 

консультативну та методичну допомогу з питань організації 

інклюзивного навчання та надання корекційно-розвиткових послуг, 

взяли участь у розробленні індивідуальних програм розвитку для дітей з 

ООП, надали профільні консультації та рекомендації. Під час спільної 

роботи було проаналізовано досягнення у розвитку дітей, визначено, 

наскільки ефективною є ІПР, обговорено процес спільних дій у 

корекційно-розвивальній роботі. 
 

 

 

_______________ 


